
Undergraduate Graduating Student Exit Profile: 
Academic Year 21-22

Source: Fall 2021 & Spring 2022 Graduate Student Exit Survey (GSES)

69%
PLAN TO PURSUE WORK
AFTER LEAVING HU

25%
PLAN TO PURSUE HIGHER
ED AFTER LEAVING HU

10%
HAVE ENROLLED IN A
GRADUATE PROGRAM

30%
WORKING IN A FIELD
RELATED TO THEIR DEGREE

62%

EXPRESS SATISFACTION WITH
THEIR EDUCATIONAL
EXPERIENCES AT HOWARD

51%

EXPRESS SATISFACTION WITH
THEIR EXTRACURRICULAR
OPPORTUNITIES AT HOWARD

69% REPORT INCREASED ORAL
COMMUNICATION SKILLS

65% REPORT INCREASED WRITTEN
COMMUNICATION SKILLS

61% REPORT INCREASED QUANT.
REASONING SKILLS

72% REPORT INCREASED CRITICAL
ANALYSIS SKILLS

55%
REPORT INCREASED TECH.
COMPETENCY SKILLS

REPORT INCREASED
INFORMATION LITERACY SKILLS67%

P R E P A R E D  B Y  I N S T I T U T I O N A L  R E S E A R C H  A N D  A S S E S S M E N T

37%
HAVE ALREADY* ACCEPTED
AN EMPLOYMENT OFFER

598
TOTAL RESPONSES

of 1296 total graduating students compared to xx% Male and xx% Female 
total graduating students

80%

20% MALE
RESPONDENTS

FEMALE
RESPONDENTS

*when the survey was conducted
(student’s last semester at HU)



Graduate/Professional Graduating Student Exit Profile: 
Academic Year 21-22

Source: Fall 2021 & Spring 2022 Graduate Student Exit Survey (GSES)

88%
PLAN TO PURSUE WORK
AFTER LEAVING HU

62%
WORKING IN A FIELD
RELATED TO THEIR DEGREE

67%
HAVE ALREADY ACCEPTED
AN EMPLOYMENT OFFER

73%
RECEIVED THE HIGHEST
DEGREE IN THEIR FIELD

6%
ARE PURSUING ANOTHER
GRADUATE DEGREE

46%

EXPRESS SATISFACTION WITH
THEIR EDUCATIONAL
EXPERIENCES AT HOWARD

39%

EXPRESS SATISFACTION WITH
THEIR EXTRACURRICULAR
OPPORTUNITIES AT HOWARD

P R E P A R E D  B Y  I N S T I T U T I O N A L  R E S E A R C H  A N D  A S S E S S M E N T

HEALTHCARE/MEDICAL

24% LAW/LEGAL SERVICES

EDUCATION

PHARMACEUTICAL 

TOP
INDUSTRY

EMPLOYERS

21%
8%
7%

64%EMPLOYED IN THE
PRIVATE SECTOR

EMPLOYED IN THE
PUBLIC SECTOR36%

OF THE GRADUATING STUDENTS WHO HAVE ACCEPTED A JOB OFFER:

323
TOTAL RESPONSES

of 923 total graduating students
compared to xx% Male, xx% Female, and xx% other
total graduating students

74%

25%
MALE
RESPONDENTS

FEMALE
RESPONDENTS

1% RESPONDENTS OF 
OTHER GENDER IDENTITIES

*when the survey was conducted
(student’s last semester at HU)


